

# “我说安徽精神”活动引发热议,读者认为“和谐奋进”是安徽的人文精髓



谐共进。所以,讨论安徽精神,不能不提安徽人的“和谐包容”。

“和谐奋进是安徽的人文精髓。”青阳县委晁新认为,八百里皖江奔流不息,养育了安徽人独有的大气特质。地跨南北让安徽的地貌、人文迥异,但却交相辉映。淮北人的诚实豪气,江淮人的创新锐气,江南人的精细灵气,都在安徽这片土地上和谐交融。老庄哲学、建安文学、桐城文派等重要文

化流派,“和而不同”,体现了安徽人兼济天下的包容心态。当前,安徽更是尽显开放姿态,笑迎四海宾客,在建设美好安徽新的历史征程中和谐奋进。

“桐城六尺巷,多少年来流传着谦和礼让的佳话。”枞阳经济开发区管委会王星说,千百年来,生活在安徽大地的人们,凭借自身勤奋之精神,创建物产丰盈的美好家园;“仓廩实而知礼节”,勤劳的安

徽人又以谦和礼让立身处世,以勇于探索、敢于担当的情怀,一次次引领潮流。

关于和谐包容的安徽精神,涡阳县文明办称,安徽人有一种包容天地、容纳五湖的胸怀。一种取法其上、努力追求上进乃至上乘的眼界。一种兼收并蓄、在广博中求取大者的大事业大成就的思维方式。而这也正是当代安徽人的特点。安徽地处中国南北文化的交汇带上,

不仅是地理上的分界,也是南北文化融合的前沿,要能继续拥有古大运河之延揽长江之水到黄河之滨的宏阔胸怀。

“安徽精神”我们继续讨论,欢迎读者踊跃参与,畅所欲言,请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下您的职业和姓名,也可登录“星空社区”(www.xksq.net)论坛或市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论。

## 成本多两元,售价高两倍 黄山苗家女“中药鸡”走俏长三角

星报讯(记者 陈明 赵汗青文/图)用中草药养的土鸡你吃过吗?黄山歙县新溪口乡的苗家女王兴艳的养殖场,但见土鸡腾飞跳跃,这些就是她的致富鸡,在黄山及江浙地区特别抢手。



王兴艳在给鸡泡制中药

王兴艳是2005年开始养土鸡的,当时从贵州嫁到新溪口乡的她一眼相中了这块“香饽饽”,买回500只鸡苗,尝试养殖土鸡。可是,几个月后,就在土鸡快出栏时染上瘟疫,几天时间里死得只剩200余只。

“如何才能提高土鸡的‘免疫力’,降低养殖风险?”一次,王兴艳看到一则报道,说有养殖户在鸡饲料中加入清热的中药配方,对鸡群防疫有明显效果。王兴艳琢磨开了,并向当地一名老中医请教,给她的土鸡开了一副“保健药方”加入鸡饲料中。“药方”里,除了有清热的草药,她还加入了皖南山区特有的金银花、鱼腥草、党参、白术等10余味中药材。今年还特地到外地学习中草药养鸡技术,并配制了中草药添加剂。

2011年,王兴艳将土鸡进行了对比饲养。其中一组正常散养,另一组用中药配方饲养。结果显示,食用中药饲料的土鸡外观更漂亮,口感更好,而且即使不采取防疫措施也不易生病。

由于口感好、味鲜,且容易被人体吸收利用,王兴艳的“中药鸡”名声渐大。“好东西自然受欢迎。”说起价格,王兴艳有些自豪:我的“中药鸡”每斤至少可卖30

元,而普通土鸡只能卖10元左右。用中药材饲养成本是不是很高?对此,王兴艳算了一笔账:饲养一只“中药鸡”大概需要中草药成本25元,但基本不需要防疫,而普通土鸡防疫费每只需要0.5元左右,因此一只“中药鸡”成本只比普通土鸡高出2元左右。

王兴艳说,她下一步的计划是准备注册“新安源牌土鸡”,争取打入大中城市市场。

## 安徽阳光体育健身 护航“红领巾”健康成长

中央媒体看安徽

据《中国青年报》报道“六一”期间,安徽省红领巾阳光体育健身大会暨欢乐嘉年华活动在合肥市宁溪学校举行,全省16个市的参赛代表队、在肥少先队员代表、农民工子女代表等1000余人通过体育健身的形式欢庆自己的节日。

此次活动由团安徽省委、安徽省委宣传部、省教育厅、省体育局等8家单位共同举办。活动自3月启动以来,全省各级少先队组织积极响应,充分利用学校大课间、体育课、课余时间,组织动员

少年儿童开展花式跳绳、滑板、健身操、球类操等健身活动,在全省少年儿童中营造出全民参与健身的浓厚氛围。

“此项活动,也是对传统体育课堂教学的补充和提升。”据合肥市一名资深体育教师张年介绍,要想实现学生每天有1个小时的锻炼时间,并非易事。“平均一周只有三节体育课,如果不充分利用课间、课后的零碎时间,很难实现这个目标。”他认为,这种有组织的、“见缝插针”式的体育活动,可以有效地缓解孩子们课堂学习的疲劳,促进他们身心健康成长。

## 省人大下周询问7个“厅局”

星报讯(记者 俞宝强)前日,记者从省人大常委会新闻发布会上获悉,省人大常委会将在15日上午,就农业发展情况,对省农委、省发改委、省科技厅、省财政厅、省国土厅、省水利厅、省粮食局7个“厅局”,进行专题询问。

据悉,此次专题询问将涉及农业投入及粮食生产、农业科技创新、农田和耕地的保护等,旨在研究解决我省农业发展中存在的突出问题,对加快破解我省农业“大而不强”的难题有着重要的意义。

## 2012年注会考试明日报名

星报讯(王克法 记者 沈娟娟)记者昨日从省注册会计师协会获悉,我省2012年注册会计师全国统一考试网上预报名时间为2012年6月11日至25日。据相关负责人透露,今年注会考试的专业和综合两个阶段都将实行计算机

化考试(即机考),考生在计算机终端获取试题、作答并提交答案。上述负责人提醒,报名时间将持续半个月,报名人员需合理把握报名日期,尽量错开报名开始的前3天和报名临近结束的前3天,以错开报名高峰。

## 女孩“失踪”两天 民警深夜找回

星报讯(陈贵云 记者 陈明)“人民警察为人民,威武出击献爱心”。昨日,黄山市祁门县祁山镇的胡先生给辖区派出所送去锦旗,感谢热心民警为其找回失踪两天的女儿。

续工作的疲倦,陪同汪女士等人连夜赶到屯溪。30日凌晨1时,汪女士见到了失踪两日的女儿。

5月28深夜,汪女士到祁山派出所报称,其13岁女儿胡某,于当日下午放学回家途中失踪。民警立即展开调查,次日民警获悉胡某等三名同学正在屯溪。民警顾不上连

## 我省电梯今后将远程视频监控

星报讯(潘志远 记者 李皖婷)日前,省质监局发布了《2011年度安徽省特种设备安全状况白皮书》。去年,我省共发生9起特种设备事故,死亡10人,88%的事故都发生在小型企业中。

据省质监局特种设备处处长靳广春透露,《安徽省电梯安全管理规定》目前正在调研,年内有望出台,从而进一步充实我省特种设备地方规范体系。“我们的电梯监管水平已经和美国不相上下。”靳广春介绍,我省共有170多万台电梯,今后新建小区的电梯中必须安装远程视频监控设备,目前在用的电梯内也将装上这样的设备。“这样电梯的运行安全性就能大大提高。”

靳广春还提醒说,随着暑假来临,很多家长带着孩子去游乐场,在乘坐大型游乐设施前,应认准国家质检总局印制的《安全检验合格标志》,并仔细阅读“乘客须知”及相关“警示牌”。万一在运行中出现意外情况,不要惊慌、乱动,在原位置等待工作人员救援。

靳广春还提醒说,随着暑假来临,很多家长带着孩子去游乐场,在乘坐大型游乐设施前,应认准国家质检总局印制的《安全检验合格标志》,并仔细阅读“乘客须知”及相关“警示牌”。万一在运行中出现意外情况,不要惊慌、乱动,在原位置等待工作人员救援。

## 合工大MBA班 援建乡村小学图书室正式开馆

星报讯(王筱文)昨天上午,合肥工业大学2011秋MBA周末2班援建的芜湖市三山区高安中心小学梦想图书室正式开馆。这标志着筹备了九个月的高安中心小学规范化图书室正式建成。

2011年9月,合肥工业大学2011级MBA周末2班计划捐建一个乡村小学图书室,并筹得首批善款20500元人民币,同时将受捐助单位确定芜湖市高安中心小学,经过9个多月筹备,由合肥工大2011秋MBA周末2班募集的资金,委托梦想行动国际参与建设芜湖市高安中心小学梦想图书室昨天

正式开馆。开馆仪式结束后,合肥工业大学MBA班同学及家属子女与高安中心小学学生们一起,在梦想行动志愿者的组织下开展了一场亲子互动阅读活动。活动场面精彩、温馨,引导和帮助孩子养成良好的阅读习惯,培养积极的阅读兴趣。

### 拍卖公告

受委托,我公司于2012年6月18日上午10时在东至县尧城迎宾馆会议室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:1.东至县洋湖镇八音村石盘山林木经营权,面积131亩(起拍价3万元,小班号122)2.东至县洋湖镇八音村峨兰山林木经营权,面积363亩(起拍价15万元,小班号115)3.东至县洋湖镇八音村林塘山林木经营权,面积352亩(起拍价10万元,小班号118)、1.2.3号标的转让期限:自拍卖成交之日起1年内,拍卖标的以现状有保留价拍卖,树种为松树,四至详见林权证。4.东至县花园乡祠村下年坞山林木经营权(起拍价26万元),转让期限:自拍卖成交之日起2年内,拍卖标的以现状有保留价拍卖。山场面积82亩,树种主要为杉木、松木。山场四至为:东:水福阁,南:本山脚,西:老林与幼林分界湾,北:本山岗与昌宗分水为界,详见林权证第J003054号林权证(不包括2.2林面积118亩)。

二、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2012年6月16日上午12:00时止,登记报名地点:东至县尧城迎宾馆。

三、采伐计划及相关费用由竞买方自行承担,卖方协助办理相关手续。有意竞买者须提交本人身份证或单位营业执照副本复印件及相关手续前来办理登记,1号标的保证金1万元,2号标的保证金5万元,3号标的保证金4万元,4号标的保证金10万元,缴至本公司指定账户。如竞买成功,保证金转为定金,竞买不成,保证金于拍卖会结束后3个工作日内无息退还。联系电话:0551-6106588,1885 5171938(详情请见本公司竞买人须知及拍品清单)。

安徽华瑞拍卖有限公司  
2012年6月9日